


       MAMÜL PARÇA LİSTESİ 

 
Grup               : DİDON VE KUMANDA KOLLARI  

Mamül adı      : 51S TARAL MARŞLI EL TRAKTÖRÜ 

SIRA 

NO 

PARÇA 

KODU 

PARÇA ADI    -   STANDART NO 

 

ADET  

 
1 P3602001                                                                                                                                                                                                                       Elcik siyah 1 

2 P0102002 Somun 6Kö. M10 TS 1026/2 4 

3 P3602002 Çubuk vites 2 

4 P3601103 Yaylı klips 3 

5 P3602004 Tutucu metal 3 

6 P0103005 Rondela A10,5 TS 79/27 3 

7 P3602005 Elcik 2 

8 P0103004 Rondela A,4 TS 79/2 1 

9 P0103014 Rondela A6,4 TS 79/2 2 

10 P0102027 Somun 6Kö. Emn. M6 4 

11 P3602024 Didon borusu komple 1 

12 P3602026 Elcek kırmızı 1 

13 P3602027 Elcek mavi 1 

14 P3602057 Pim yuvalı 2 

15 P3602056 Manet yeni 1 

16 P0102029 Somun 6Kö. Emn. M8 2 

17 P2001026 Magura komple 1 

18 P3602025 Çubuk kuyruk 1 

19 P3602055 Debriyaj spirali 1 

20 P3602037 Gaz spirali 1 

21 P3602021 Yaylı klips 2x40 4 

22 P3602011 Tutucu plastik kilit 1 

23 P3602047 Kilit difransiyel komple 1 

24 P3602012 Burç spiral kilitleme 1 

25 P3602036 Difransiyel kilitleme spirali 1 

26 P3602050 Direksiyon spirali 1 

27 P0102030 Somun 6Kö.Emn. M12 1 

28 P3601005 Debriyaj çatal yayı 2 

29 P0101222 Civata M12x90 1 

30 P0101177 Civata 6Kö.B. M8x75 1 

31 P3602028 Kilit direksiyon 1 

32 P0109158 Gresörlük M8x1 1 

33 P3602045 Kumanda borusu komple 1 

34 P3602015 Mil ayar 1 

35 P3602020 Mafsal plastik 4 

36 P0109157 Gresörlük M6 1 

37 P3602017 Kapak plastik 1 

38 P1601040 Tutamak 1 

39 P0103056 Rondela A15 TS 79/2 8 

 

 

 

 



 

MAMÜL PARÇA LİSTESİ 

 
Grup               : DİDON VE KUMANDA KOLLARI  

Mamül adı      : 51S TARAL MARŞLI EL TRAKTÖRÜ 

SIRA 

NO 

PARÇA 

KODU 

PARÇA ADI    -   STANDART NO 

 

ADET  

 
40 P3602032 Çubuk biçme 1 

41 P3602033 Çubuk biçme 1 

42 P3602054 Etiket difransiyel 1 

43 P0101017 Civata imbus M6x30 1 

44 P3602081 Takım kutusu bağlantı laması 1 

45 P0101125 Civata imbus M6x20 1 

46 P3602049 Manet yatağı sağ 1 

47 P0109136 Kopilya 2x20 2 

48 P3602074 Manet komple (Sağ) 1 

49 P3602059 Stop maneti 1 

50 P3602065 Manet kulaklı 1 

51 P3602073 Stop spirali (yeni) 1 

52 P0101191 Civata imbus M6x25 2 

53 P0101023 Civata imbus M6x55 1 

54 P3602066 Borucuk Ø8xØ6,2x35 1 

55 P3602069 Kilit yayı 1 

56 P3602051 Manet yatağı sol 1 

57 P3602068 Stop manet yayı 1 

58 P3602075 Manet komple sol 1 

59 P3602080 Traktör takım kutusu 1 

60 P0101056 Civata 6 Kö.B. M6x15 2 

 


